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BOLLETTINO NUOVE ACCESSIONI

dal 01/02/2013 al 28/02/2013

An: 64032

Canti Carnascialeschi del Rinascimento / a cura di Charles S. Singleton. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. IV, 498 p., 22 cm. 

(Scrittori d'Italia ; 159)

BC. Coll. XVIII a 0027

An: 64045

La sfida della nuova evangelizzazione: Impulsi per la rivitalizzazione della fede / Walter Kasper; George Augustin (edd.); Ivan Dias; 

koch; Thomas Söding. - Brescia : Queriniana, 2012. 260 p.; 20 cm. (Giornale di Teologia; ; 357.)

SL R XXV 0357

An: 64048

Quasi vitis (Sir 24,23) : Miscellanea in memoria di Anotnino Minissale / a cura di Dionisio Candido e Carmelo Raspa. - Catania : 

Studio Teologico S. Paolo, 2012. 393 p.; 23 cm. (Quaderni di Synaxis ; 2)

IV C 1672

An: 64053

I Longobardi e la storia : Un percorso attraverso le fonti / a cura di Francesco Lo Monaco e Francesco Mores. - Roma : Viella, 2012. 

168 p., 21 cm. (Altomedioevo ; 7)

II C 1858

An: 64058

La teologia spirituale oggi : Identità e missione / a cura di Paolo Martinelli. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2012. 150 p., 21 

cm. (Teologia spirituale)

XIII C 1165

An: 64066

Penser la relation : Expérience-Formation / H. Bézille et B. Courtois (Coords.) - Lyon : Chronique Sociale, 2006. 256 p., 22 cm. 

(Pédagogie/Formation)

XIV C 3027

An: 64070

Narrazione ed esperienza : Intorno a una semiotica della vita quotidiana / a cura di Gianfranco Marrone, Nicola Dusi, Giorgio Lo 

Feudo. - Roma : Maltemi, 2007. 170 p., 24 cm. (Semiotica)

XIV D 0868

An: 64088
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Notizie su al-Hallaj: La mistica dell'islam / Louis Massignon (ed.); a cura di Luisa Orelli; postfazione di Maurice Borrmans. - Brescia : 

Morcelliana, 2012. 105 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. Nuova serie; ; 154)

XXIII B 0063

An: 64090

Sicilia 1812: laboratorio costituzionale : La società, la cultura, le arti / a cura di Maria Andaloro e Giovanni Tomasello. - Palermo : 

ARS, 2012. 302 p., 34 cm.

III E 0390

An: 64105

Geologia: Carpetta. 34 cm.

LD XVIII 0003

An: 64106

Nel mondo della natura: Enciclopedia Motta di scienze naturali. - Milano : Motta Federico Editore, 1963. 33 cm.

LD XVIII 0004

An: 64106

Nel mondo della natura: Enciclopedia Motta di scienze naturali. - Milano : Motta Federico Editore, 1963. 33 cm.

LD XVIII 0005

An: 64108

Godhead here in hiding incarnation and the history of human suffering/ edited by Terrence Merrigan - Frederik Glorieux. - Leuven : 

Peeters, 2012. XII,501 p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 234.)

SL R II 0234

An: 64109

Écritures et réécritures: La reprise interprétative des traditions fondatrices par la littérature biblique et extra-biblique/ édité par Claire 

Clivaz; Corina Combet-Galland; Jean-Daniel Macchi; Christophe Nihan. - Leuven : Peeters, 2012. XXIV, 648 p.; 25 cm. (Bibliotheca 

Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 248.)

SL R II 0248

An: 64116

Presunzioni e matrimonio. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 446 p.; 24 cm. (Studi Giuridici; ; 98.)

SL R LVI 0098

An: 64117

Veritas non auctoritas facit legem studi di diritto matrimoniale in onore di Piero Antonio Bonnet/ a cura di Giuseppe Dalla torre; Carlo 

Gullo e Geraldina Boni. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 520 p.; 24 cm. (Studi Giuridici; ; 99)

SL R LVI 0099
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An: 64139

Evolution der offenbarung offenbarung der evolution/ herausgegeben von Ulrich Lüke und Georg Souvignier. - Freiburg : Herder, 2012. 

263 p.; 22 cm. (Quaestiones Disputatae; ; 249.)

SL R XVI 0136

An: 64145

After Qumran: Old and modern editions of the biblical texts - the historical books/ edited by Hans Ausloos; Bénédictine Lemmelijn; 

Julio Trebolle Barrera. - Leuven : Peeters, 2012. XIV, 319 p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 246.)

SL R II 0246

An: 64147

La surprise dans la Bible: Hommage à Camille Focant/ édité par Geert van Oyen; André Wénin. - Leuven : Peeters, 2012. XLII, 474 p.; 

25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 247.)

SL R II 0247

An: 64151

Scavi e restauri nelle Catacombe siciliane. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 2003. 126 p., 27 cm. 

(Scavi e restauri ; 3)

XVIII D 0317

An: 64155

Monachismes d'orient : Images, échanges, influences/ sous la direction de Florence Jullien et Marie-Joseph Pierre. - Turnhout : Brepols, 

2011. 340 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'École des Hautes Études. Sciences Religieuses; ; 148)

SL R LIV 0148

An: 64156

Le croire au coeur des sociétés et des cultures: Différences et déplacements/ sous la direction de Pierre Gisel et Serge Margel. - 

Turnhout : Brepols, 2011. 235 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'École des Hautes Études. Sciences Religieuses; ; 149)

SL R LIV 0149

An: 64158

Esdra Neemia/ a cura di Roberto Reggi. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2012. 70 p.; 24 cm.

SL F I.5 0039

An: 64160

Questioni attuali di diritto penale canonico. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 287 p.; 24 cm. (Studi Giuridici; ; 

96.)

SL R LVI 0096

An: 64162

Culture and transcendence: A typology of transcendence/ edited by Wessel Stoker & W. L. van der Merwe. - Leuven : Peeters, 2012. 

VI, 238 p.; 24 cm. (Studies in Philosophical Theology ; 50)
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Coll. XXXIX 0050

An: 64168

Rimatori del Dolce Stil Novo / a cura di Luigi Di Benedetto. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1939. IV, 266 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 

172)

BC. Coll. XVIII b 0004

An: 64174

Ester/ nuova versione, introduzione e commento di Antonino Minissale. - Milano : Paoline, 2012. 350 p.; 24 cm. (I libri biblici. Primo 

Testamento; ; 27)

SL F III.7 0027

An: 64201

L'épître de Jacques dans sa tradition d'exégèse/ ouvrage pubbliè sous la direction de Matthieu Arnold, Gilbert Dahan et Annie 

Noblesse-Rocher. - Paris : Cerf, 2012. 161 p.; 22 cm. (Études d'histoire de l'exégèse; ; 4)

SL R XXXIII 0253

An: 64205

Enchiridion Vaticanum. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2012. 26 v.; LX,2064, [167] p.; 18 cm. (Strumenti ; 26)

SL E III.1 0029

An: 64209

Le de Trinitate de saint Augustin: Exégèse, logique et noétique/ édités par Emmanuel Bermon et Gerard O'Daly; préface de Rowan 

Williams. - Paris : Institut d'Études Augustiniennes, 2012. VIII,372 p.; 25 cm. (Collection des Études Augustiniennes. Série Antiquité ; 

192.)

Coll. XXXV 0192

An: 64089

ALBA, Giuseppe.

Vacanze siciliane : Viaggio attraverso le etichette degli alberghi / Giuseppe Alba ; prefazione di Cesare Barbera Azzarello ; con testi di 

Giulio Perricone e Andrea Corsini. - Palermo : Kalós, 2010. 134 p., 31 cm. (Isolabella)

III E 0389

An: 64065

ANQUETIL-CALLAC, Mylène.

L'accueil de l'expérience : Formation et vécu dans le cheminement individuel / Mylène Anquetil-Callac ; préface de Frédérique 

Lerbet-Séréni. - Paris : L'Harmattan, 2006. 206 p., 22 cm. (Cognition et Formation)

XIV C 3026

An: 64060

ATTARD, Adrian.
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Attirami dietro di te (Ct 1,4) : La bellezza luce della verità / Adrian Attard...[et al.]. - Roma : Pontificio Istituto di Spiritualità del 

Teresianum, 2012. 270 p., 21 cm. (Fiamma Viva ; 52)

XIII C 1166

An: 64028

BARETTI, Giuseppe.

Epistolario / Giuseppe Baretti ; a cura di Luigi Piccioni. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 154-155)

BC. Coll. XVIII a 0021

An: 64028

BARETTI, Giuseppe.

Epistolario / Giuseppe Baretti ; a cura di Luigi Piccioni. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 154-155)

BC. Coll. XVIII a 0022

An: 64112

BENEDETTO XVI,  papa.

La preghiera di Gesù/ Benedetto XVI. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 127 p.; 25 cm.

SL E XI 0011

An: 64113

BENEDETTO XVI,  papa.

La preghiera dei salmi/ Benedetto XVI. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 86 p.; 25 cm.

SL E XI 0012

An: 64026

BENTIVOGLIO, Guido.

Memorie e lettere / Guido Bentivoglio ; a cura di Costantino Panigada. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1934. IV, 478 p., 22 cm. (Scrittori 

d'Italia ; 150)

BC. Coll. XVIII a 0017

An: 64035

BOCCACCIO, Giovanni.

Il Filostrato e Il Ninfale Fiesolano / Giovanni Boccaccio ; a cura di Vincenzo Pernicone. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1937. IV, 398 

p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 165)

BC. Coll. XVIII a 0033

An: 64165

BOCCACCIO, Giovanni.

Le Rime - L'amorosa visione - La caccia di Diana / Giovanni Boccaccio ; a cura di Vittore Branca. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1939. 

IV, 410 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 169)
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BC. Coll. XVIII b 0001

An: 64167

BOCCACCIO, Giovanni.

L'Elegia di Madonna Fiammetta con le chiose inedite / Giovanni Boccaccio ; a cura di Vincenzo Pernicone. - Bari : Laterza Gius. & 

Figli, 1939. IV, 262 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 171)

BC. Coll. XVIII b 0003

An: 64135

BONACASA CARRA, Rosa Maria.

La Catacomba di Porta d'Ossuna a Palermo / Rosa Maria Bonacasa Carra, Nadia Cavallaro, Pietro Marescalchi, Amedeo Tullio. - Città 

del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 2001. 76 p., 21 cm. (Catacombe di Roma e d'Italia ; 7)

XVIII C 0222

An: 64119

BONACCORSO, Giorgio.

Il rito e l'altro: La liturgia come tempo, linguaggio e azione/ Giorgio Bonaccorso. - 2 ed. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 

Vaticana, 2012. 433 p.; 24 cm. (Monumenta Studia Instrumenta Liturgica; ; 13.)

SL G III 0013

An: 64118

BONAVENTURA, santo.

Commento al vangelo di san Luca/3 (12 - 21) / San Bonaventura; a cura di Barbara Faes de Mottoni; traduzione e note di Oronzo Casto. 

- Roma : Città Nuova Editrice, 2012. 770 p.; 24 cm. (Quadrante Laterza; ; 137)

SL S VI 0009.0003

An: 64185

BONAVENTURA, santo.

Commento al vangelo di san Luca/4 (22 - 24)/ San Bonaventura; a cura di Barbara Faes de Mottoni; traduzione di Oronzo Casto. - 

Roma : Città Nuova Editrice, 2012. 216 p.; 24 cm. (Opere di San Bonaventura; ; 9/4)

SL S VI 0009.0004

An: 64154

BORGHERO, Carlo.

Les cartésiens face à Newton: Philosophie, science et religion dans la première moitié du XVIII siècle/ Carlo Borghero; traduit de 

l'italien par Tomaso Berni Canani. - Turnhout : Brepols, 2011. 157 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'École des Hautes Études. Sciences 

Religieuses; ; 147)

SL R LIV 0147

An: 64050

BOVATI, Pietro.

Il Dio violento nella Bibbia/  Pietro Bovati .... et al.; presentazione di Alberto Bigarelli. - Reggio Emilia : Edizioni San Lorenzo, 2012. 

165 p.; 21 cm. (Sussidi biblici; ; 116.)
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IV C 0691.0116

An: 64114

BROWN, William P.

Qohelet / William P. Brown; traduzione di Andrea Del Sette. - Torino : Claudiana, 2012. 191 p.; 24 cm. (Strumenti, Commentari; ; 58.)

SL F IV.1 0050

An: 64079

BUBER, Martin.

Religione come presenza/ Martin Buber; a cura di Francesco Ferrari. - Brescia : Morcelliana, 2012. 192 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. 

Nuova serie; ; 159)

XIV B 1036

An: 64084

CARLETTI MARINI, Anna Maria.

Dal Gargano alla gloria dei cieli / Anna Maria Carletti Marini ; prefazione di Nazario Vasciarelli. - Foggia : Bastogi, 2005. 114 p., 21 

cm.

XX C 0448

An: 64085

CARLETTI MARINI, Anna Maria.

Sulla strada che porta alla luce : Il Vangelo in poesia / Anna Maria Carletti Marini ; prefazione di Gianfranco Cirilli. - Foggia : Bastogi, 

2004. 174 p., 23 cm.

XX C 0449

An: 64128

CARLETTI, Carlo.

La Catacomba di S. Cristina a Bolsena / Carlo Carletti, Vincenzo Fiocchi Nicolai. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di 

Archeologia Sacra, 2006. 60 p., 21 cm. (Catacombe di Roma e d'Italia ; 2)

XVIII C 0215

An: 64129

CARLETTI, Carlo.

Die Katakombe von der Heiligen Christine in Bolsena / Carlo Carletti, Vincenzo Fiocchi Nicolai ; übersetzung von Mario Regina. - 

Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 1989. 60 p., 21 cm. (Römische und Italienische Katakomben ; 2)

XVIII C 0216

An: 64123

CARLETTI, Sandro.

Guida della Catacomba di San Callisto / Sandro Carletti ; foto di Vincenzo Biolghini ; pianta e itinerario di Mario Santa Maria. - 3 ed. 

italiana a cura di Carlo carletti - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 1981. 60 p., 20 cm.

XVIII C 0210
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An: 64124

CARLETTI, Sandro.

Guida delle Catacombe di Priscilla / Sandro Carletti ; pianta e itinerario di Mario Santa Maria. - 2 ed. italiana a cura di Carlo Carletti - 

Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 1981. 64 p., 20 cm.

XVIII C 0211

An: 64120

CASSIN, Matthieu.

L'écriture de la controverse chez Grégoire de Nysse: Polémique littéraire et exégèse dans le Contre Eunome/ Matthieu Cassin. - Paris : 

Institut d'Études Augustiniennes, 2012. 430 p.; 25 cm. (Collection des Études Augustiniennes. Série Antiquité ; 193.)

Coll. XXXV 0193

An: 64071

CAZEAUX, Jacques.

Marc : Le lion du désert: essai / Jacques Cazeaux. - Paris : Cerf, 2012. 352 p.; 22 cm. (Lectio Divina; ; 252.)

SL R XXXIII 0252

An: 64076

CHIALÀ, Sabino.

L'uomo contemporaneo: Uno sguardo cristiano / Sabino Chialà; prefazione di Barbara Spinelli. - Brescia : Morcelliana, 2012. 75 p.; 19 

cm. (Il pellicano rosso. Nuova serie; ; 155.)

XIV B 1033

An: 64197

CHIAVACCI, Gaetano.

La ragione poetica / Gaetano Chiavacci. - Firenze : Sansoni G. C., 1947. XII, 364 p., 23 cm. (Studi Filosofici. Terza Serie ; 3)

BC. Coll. XVIII b 0034

An: 64152

CHIAZZA, Antonella.

Il Genio di Palermo : Contesti urbani e immagini scultoree / Antonella Chiazza. - Palermo : Pitti, 2010. 158 p., [8] c. di tav. : 27 cm.

XVIII D 0318

An: 64164

CHIESA CATTOLICA.  TRUBUNALE DELLA ROTA ROMANA.

Decisiones seu sententiae: Selectae inter eas quae anno 2003 prodierunt cura eiusdem apostolici tribunalis editae. - Città del Vaticano : 

Libreria Editrice Vaticana, 2012. 95 v.; XXVI, 843 p.; 29 cm.

XV D 0311.0095

An: 64213

CHIESA CATTOLICA.  TRUBUNALE DELLA ROTA ROMANA.
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Decreta selecta inter ea quae anno 2000 prodierunt/ cura eiusdum Apostolici Tribunalis edita. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 

Vaticana, 2010. 18 v.; XVIII,344 p.; 28 cm.

SL L V 0018

An: 64051

CIAROCCHI, Valerio.

Psallite Sapienter : Musica, liturgia e catechesi in dialogo per l'animazione liturgico-musicale / Valerio Ciarocchi. - Messina : EDAS, 

2011. 70 p., 21 cm.

IX C 0369

An: 64134

CIPOLLONE, Valeria.

Le Catacombe di Chiusi / Valeria Cipollone. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 2000. 90 p., 21 cm. 

(Catacombe di Roma e d'Italia ; 6)

XVIII C 0221

An: 64067

CLARIS, Sonia.

L'esperienza del pensare : Guida teorico-pratica per la formazione di insegnanti e formatori / Sonia Claris. - Milano : Angeli Franco, 

2010. 150 p., 23 cm. (Scienze della Formazione)

XIV C 3028

An: 64188

CONGREGAZIONE PER LA DOTTRINA DELLA FEDE.

Norme per procedere nel discernimento di presunte apparizioni e rivelazioni: Congregazione per dottrina della fede/ Congregazione per 

la dottrina della fede. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 23 p.; 17 cm. (Collana documenti vaticani)

VI B 0662

An: 64146

COUTURIER, Marie-Alain.

Un'avventura per l'Arte Sacra  / Marie-Alain Couturier ; testi in L'Art Sacré scelti da P.-R. Régamey ;con una testimonianza di 

Pie-Raymond Régamet . - ed. italiana a cura di Maria Antonietta Crippa - Milano : Jaca Book, 2011. XLVIII, 170 p., 23 cm. (Già e non 

ancora ; 473)

XVIII C 0223

An: 64098

CYPRIANUS, Thascius Caecilius santo.

Ceux qui sont tombés (De Lapsis)/ Cypren de Carthage; introduction Graeme Clarke et Michel Poirier; traduction Michel Poirier; 

apparats, notes et index Graeme Clarke. - Paris : Cerf, 2012. 262 p.; 20 cm. (Sources Chrétiennes; ; 547.)

SL D XXII 0547

An: 64138

D'AUXERRE, Geoffroy.
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Notes sur la vie et les miracles de saint Bernard: Fragmenta I/ Geoffroy D'Auxerre; précedé de Raynaud de Foigny: Fragmenta II ; 

introduction, texte, traduction, notes et index par Raffaele Fassetta.

. - Paris : Cerf, 2011. 205 p.; 20 cm. (Sources Chrétiennes; ; 548)

SL D XXII 0548

An: 64082

DE BENEDETTI, Paolo.

Portare il saluto:  I significati dello shalom / Paolo De Benedetti; Massimo Giuliani. - Brescia : Morcelliana, 2012. 82 p.; 19 cm. (Il 

pellicano rosso. Nuova serie; ; 158)

IV B 0666

An: 64183

DE GIULI, Guido.

Cartesio / Guido De Giuli. - Firenze : Le Monnier Felice, 1933. VIII, 270 p., 23 cm. (Studi Filosofici. Seconda Serie ; 8)

BC. Coll. XVIII b 0027

An: 64166

DELLA VALLE, Federigo.

Tragedie / Federigo Della Valle ; a cura di Carlo Filosa. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1939. IV, 320 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 170)

BC. Coll. XVIII b 0002

An: 64181

DELLA VOLPE, Galvano.

Hegel romantico e mistico (1793-1800) / Galvano Della Volpe. - Firenze : Le Monnier Felice, 1929. VIII, 228 p., [1] c. di tav. : 23 cm. 

(Studi Filosofici. Seconda Serie ; 5)

BC. Coll. XVIII b 0025

An: 64210

DIONYSUS LONGINO.

Libellus de sublimitate / Dionysio Longino ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Arturus Octavius Prickard. - Oxoni : E 

Typographeo Clarendoniano, 1906. XVI, 74 p., 20 cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0006

An: 64214

DOBBS-ALLSOPP, F. W.

Lamentazioni/  F. W. Dobbs-Allsopp. - Torino : Claudiana, 2012. 190 p.; 24 cm. (Strumenti, Commentari; ; 59)

SL F IV.1 0051

An: 64212

DOLBEAU, François.

Prophètes, apôtres et disciples dans les traditions chrétiennes d'Occident:  Vies brèves et listes en latin/ François Dolbeau. - Bruxelles : 

Société des Bollandistes, 2012. XVI,437 p.; 25 cm. (Subsidia Hagiographica; ; 92.)
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SL P XII 0092

An: 64194

DONATI, Benvenuto.

Nuovi studi sulla filosofia civile di G. B. Vico / Benvenuto Donati. - Firenze : Le Monnier Felice, 1936. VIII, 630 p., [10] c. di tav. : 23 

cm. (Studi Filosofici. Seconda Serie ; 14)

BC. Coll. XVIII b 0031

An: 64196

DRAGO, Pietro Cristiano.

La filosofia di Bernardino Varisco / Pietro Cristiano Drago. - Firenze : Le Monnier Felice, 1944. VIII, 412 p., 23 cm. (Studi Filosofici. 

Seconda Serie ; 21)

BC. Coll. XVIII b 0033

An: 64180

DUNN, James D. G.

Gli albori del cristianesimo: 2. Gli inizi a Gerusalemme/ James D. G. Dunn. - Brescia : Paideia Editrice, 2012. 23 cm. (Introduzione allo 

studio della Bibbia. Supplementi; ; 52; 53; 54)

SL T II.1 0061.0001

An: 64180

DUNN, James D. G.

Gli albori del cristianesimo: 2. Gli inizi a Gerusalemme/ James D. G. Dunn. - Brescia : Paideia Editrice, 2012. 23 cm. (Introduzione allo 

studio della Bibbia. Supplementi; ; 52; 53; 54)

SL T II.1 0061.0002

An: 64180

DUNN, James D. G.

Gli albori del cristianesimo: 2. Gli inizi a Gerusalemme/ James D. G. Dunn. - Brescia : Paideia Editrice, 2012. 23 cm. (Introduzione allo 

studio della Bibbia. Supplementi; ; 52; 53; 54)

SL T II.1 0061.0003

An: 64208

DURAND, Emmanuel.

L'offre universelle du salut en Christ/  Emmanuel Durand. - Paris : Cerf, 2012. 435 p.; 22 cm. (Cogitatio Fidei; ; 285)

SL R XIV 0285

An: 64142

EUGIPPIUS, abbas.

Opere / Eugippio Abate; a cura di Armando Genovese. - Roma : Città Nuova, 2012. 342 p.; 24 cm. (Scrittori della Chiesa di Aquileia; ; 

7.)
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SL D XXVIII 0007

An: 64110

EUSEBIUS CAESARIENSIS.

Preparazione evangelica/1/ Eusebio di Cesarea; introduzione, traduzione e note a cura di Franzo Migliore. - Roma : Città Nuova, 2012. 

359 p.; 21 cm. (Collana di Testi Patristici; ; 224)

SL D XXIX 0224

An: 64203

EUSEBIUS CAESARIENSIS.

Preparazione evangelica/2/ Eusebio di Cesarea; introduzine, traduzione e note a cura di Franzo Migliore. - Roma : Città Nuova, 2012. 

444 p.; 21 cm. (Collana di Testi Patristici; ; 225)

SL D XXIX 0225

An: 64204

EUSEBIUS CAESARIENSIS.

Preparazione evangelica/3/ Eusebio di Cesarea; introduzione, traduzione e note a cura di Franzo Migliore. - Roma : Città Nuova, 2012. 

515 p.; 21 cm. (Collana di Testi Patristici; ; 226)

SL D XXIX 0226

An: 64093

FARRELL, Dominic,  L.C.

The ends of the moral virtues and the first principles of pratical reason in Thomas Aquinas/ Dominic Farrell. - Roma : Gregorian & 

Biblical Press, 2012. 359 p.; 23 cm. (Analecta Gregoriana; ; 318.)

SL R III 0318

An: 64121

FASOLA, Umberto M.

La Catacomba di Domitilla e la Basilica dei Martiri Nereo ed Achilleo / Umberto M. fasola ; fotografie di Vincenzo Biolghini ; 

planimetrie di Mario santa Maria. - 3 ed. a cura di Carlo Carletti - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 

1980. 64 p., 20 cm.

XVIII C 0208

An: 64125

FASOLA, Umberto Maria.

The Catacombs of Domitilla and the Basilica of the Martyrs Nereus and Achilleus / Umberto Maria Fasola ; translation by Christopher 

S. Houston and Fausto Barbarito. - 4 ed. revised by Ph. Pergola - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 

2011. 72 p., 20 cm. (Roman and Italian Catacombs ; 1)

XVIII C 0212

An: 64127

FASOLA, Umberto Maria.

Die Domitilla-Katakombe und die Basilika der Märtyrer Nereus und Achilleus / Umberto Maria Fasola ; übersetzt von K. Köberl. - 3 

aufl. bearbeitet von Ph. Pergola - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 1989. 82 p., 21 cm. (Römische und 

Italienische Katakomben ; 1)
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XVIII C 0214

An: 64094

FAUSTI, Silvano.

Ermeneutica teologica : Fenomenologia del linguaggio per una ermeneutica teologica / Silvano Fausti. - Bologna : Edizioni Dehoniane 

Bologna, 2012. 276 p.; 22 cm. (Nuovi Saggi Teologici; ; 94.)

SL R XIX 0094

An: 64175

FAZIO ALLMAYER, Vito.

La teoria della libertà nella filosofia di Hegel / V. Fazio-Allmayer. - Messina : Casa Editrice Giuseppe Principato, 1920. XX, 184 p.,  22 

cm. (Studi Filosofici ; 4)

BC. Coll. XVIII b 0010

An: 64103

FERRARI, Anna.

Dizionario dei luoghi del mito/ Anna Ferrari. - Milano : BUR Rizzoli, 2011. 1035 p.; 18 cm.

SL A XXXII 0121

An: 64039

FERRARI, Matteo.

Oggi si è adempiuta questa scrittura : Avvento, Tempo di Natale e Tempo ordinario (Prima parte) / Matteo Ferrari. - Milano : Vita e 

Pensiero, 2012. 59 p.; 24 cm.

XI D 0145

An: 64187

FERRARI, Matteo.

Oggi si è adempiuta questa scrittura:  Tempo di Quaresima e Tempo di Pasqua/ Matteo Ferrari. - Milano : Vita e Pensiero, 2013. 71 p.; 

24 cm.

XI D 0146

An: 64122

FERRUA, Antonio.

Guida alla visita della Basilica e della Catacomba di San Sebastiano / Antonio Ferrua ; foto di Vincenzo Biolghini. - ed. in ligua italiana 

- Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 1979. 64 p., 20 cm.

XVIII C 0209

An: 64130

FERRUA, Antonio.

La Basilica e la Catacomba di S. Sebastiano / Antonio Ferrua. - 2 ed. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia 

Sacra, 1990. 82 p., 21 cm. (Catacombe di Roma e d'Italia ; 3)
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XVIII C 0217

An: 64131

FERRUA, Antonio.

The Basilica and the Catacomb of Saint Sebastian / Antonio Ferrua ; translation by Nicholas Reitzug. - 2 ed. - Città del Vaticano : 

Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 2006. 82 p., 21 cm. (The Catacomb of Rome and of Italy ; 3)

XVIII C 0218

An: 64132

FIOCCHI NICOLAI, Vincenzo.

La Catacomba di S. Savinilla a Nepi / Vincenzo Fiocchi Nicolai. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 

1992. 58 p., 21 cm. (Catacombe di Roma e d'Italia ; 4)

XVIII C 0219

An: 64133

FIOCCHI NICOLAI, Vincenzo.

La Catacomba di S. Teodora a Rignano Flaminio / Vincenzo Fiocchi Nicolai. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di 

Archeologia Sacra, 1995. 68 p., 21 cm. (Catacombe di Roma e d'Italia ; 5)

XVIII C 0220

An: 64150

FIOCCHI NICOLAI, Vincenzo.

La Catacomba di S. Vittoria a Monteleone Sabino : Trebula Mutuesca / Vincenzo Fiocchi Nicolai, Monica Ricciardi ; con appendice di 

Barbara Mazzei. - Città del Vaticano : Pontificia Commissione di Archeologia Sacra, 2003. 108 p., [3] c. di tav. : 27 cm. (Scavi e 

restauri ; 2)

XVIII D 0316

An: 64218

FRANCESCO DI SALES, santo.

Esortazioni/  Francesco di Sales; prefazione, cura e revisione di Giuseppe Gioia; introduzione di Benedict Mackey. - Roma : Città 

Nuova, 2012. 22 cm. (Opere complete di Francesco di Sales; ; 6/1; 6/2)

XXII VII 0006.0001

An: 64218

FRANCESCO DI SALES, santo.

Esortazioni/  Francesco di Sales; prefazione, cura e revisione di Giuseppe Gioia; introduzione di Benedict Mackey. - Roma : Città 

Nuova, 2012. 22 cm. (Opere complete di Francesco di Sales; ; 6/1; 6/2)

XXII VII 0006.0002

An: 64157

FRANCK, Adolphe.

Philosophe juif, spiritualiste et libéral dans la France du XIX siècle: Actes du colloque tenu à l'Institut de France le 31 mai 2010/ 

Adolphe Franck; sous la direction de Jean-Pierre Rothschild et Jérôme Grondeaux. - Turnhout : Brepols, 2012. 234 p.; 24 cm. 

(Bibliothèque de l'École des Hautes Études. Sciences Religieuses; ; 153.)
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SL R LIV 0153

An: 64054

FUMAGALLI BEONIO BROCCHIERI, Mariateresa.

Corpi gloriosi : Eroi greci e santi cristiani / Mariateresa Fumagalli Beonio Broccheri, Giulio Guidorizzi. - Roma : Editori Laterza, 2012. 

170 p., 21 cm. (Storia e Società)

II C 1859

An: 64068

GABBANI, Carlo.

Per un'epistemologia dell'esperienza personale / Carlo Gabbani. - Milano : Guerini e Associati, 2007. 318 p., 23 cm. (Epistemologia)

XIV C 3029

An: 64104

GALLO, Agostino.

Sull'influenza ch'esercitarono gli artsti italiani in varii regni d'Europa: Ad introdurvi, diffondervi o migliorar l'arte d'intagliar cammei e 

pietre dure, incidere in rame, cesellare e smaltare in argento e in oro/ Agostino Gallo. - Palermo : Tipografia Barcellona, 1863. 20 p.; 26 

cm.

LD XVIII 0002

An: 64141

GARBINI, Giovanni.

I Filistei: Gli antagonisti di Israele/ Giovanni Garbini. - nuova edizione riveduta e aumentata - Brescia : Paideia Editrice, 2012. 311 p.; 

21 cm. (Studi Biblici ; 170)

SL R XX 0170

An: 64163

GARUTI, Paolo.

Studi sulla lettera agli ebrei: Alcuni sviluppi dottrinali di scuola paolina riletti in prospettiva storico letteraria e storico antropologica 

(Eb 1,1-2 - 4,12-13 - 9,1-5 - 9,14 - 10,29/ Paolo Garuti. - Pendé : Gabalda J., 2012. VI, 192 p.; 24 cm. (Cahiers de la Revue Biblique; ; 

80.)

SL R XIII 0080

An: 64101

GASPARRO, Lorenzo.

Simbolo e narrazione in Marco: La dimensione simbolica del secondo Vangelo alla luce della pericope del dico di Mc 11, 12-25/ 

Lorenzo Gasparro. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2012. 682 p.; 21 cm. (Analecta Biblica; ; 198)

SL R IV 0198

An: 64064

GATTI, Roberto.

Filosofia politica : Gli autori, i concetti, i problemi / Roberto Gatti. - 2 ed. riveduta e ampliata - Brescia : Editrice La Scuola, 2011. 412 

p., 22 cm. (Saggi ; 12)
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XIV C 3025

An: 64078

GATTI, Roberto.

Storie dell'anima: Le confessioni di Agostino e Rousseau / Roberto Gatti. - Brescia : Morcelliana, 2012. 171 p.; 19 cm. (Il pellicano 

rosso. Nuova serie; ; 157.)

XIV B 1035

An: 64173

GENTILE, Giovanni.

La riforma della dialettica hegeliana e altri scritti / Giovanni Gentile. - 2 ed. riveduta e ampliata - Messina : Casa Editrice Giuseppe 

Principato, 1923. VIII, 280 p., 23 cm. (Studi Filosofici ; 1)

BC. Coll. XVIII b 0008

An: 64087

GHIDELLI, Carlo.

Se cerchi la sapienza: Riflessioni bibliche / Carlo Ghidelli. - Brescia : Morcelliana, 2012. 140 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. Nuova 

serie; ; 164.)

IV B 0667

An: 64179

GHIRELLI, Tiziano.

Ierotopi cristiani alla luce della riforma liturgica del Concilio Vaticano II: Dettami di Conferenze Episcopali nazionali per la 

progettazione di luoghi liturgici: prime indagini/ Tiziano Ghirelli; con prologo di Giovanni Lajolo; premessa di Adriano Caprioli; 

prefazione di Albert Gerhards. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. XXIV, 833 p.:  31 c. tav.; 25 cm.

SL T III.2 0009

An: 64095

GIANAZZA, Pier Giorgio.

Temi di teologia orientale. 2/ Pier Giorgio Gianazza. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2012. 445 p.; 22 cm. (Nuovi Saggi 

Teologici; ; 93.)

SL R XIX 0093

An: 64115

GIARNIERI, Enrico.

Matrimonio concordatario e decreto di esecutività della segnatura apostolica/ Enrico Giarnieri. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 

Vaticana, s.d. 166 p.; 24 cm. (Studi Giuridici; ; 97.)

SL R LVI 0097

An: 64034

GIORDANI, Pietro.

Lettere / Pietro Giordani ; a cura di Giovanni Ferretti. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1937. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 163-164)
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BC. Coll. XVIII a 0031

An: 64034

GIORDANI, Pietro.

Lettere / Pietro Giordani ; a cura di Giovanni Ferretti. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1937. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 163-164)

BC. Coll. XVIII a 0032

An: 64111

GIROLAMO.

Commenti ad Abacuc e Abdia / Girolamo; introduzione, traduzione e note a cura di Marco Tullio Messina. - Roma : Città Nuova, 2012. 

210 p.; 21 cm. (Collana di Testi Patristici; ; 223.)

SL D XXIX 0223

An: 64189

GIUSTINIANI, Lorenzo, santo.

Opuscoli Spirituali / San Lorenzo Giustiniani; traduzione di Attilio Costantini; revisione e cura di Alessio Cotugno e Luisanna 

Tremonti; coordinamento della revisione testuale dell'Opera omnia di Alessio Cotugno. - Venezia : Marcianum Press, 2012. 

XXXIV,598 p.; 25 cm. (Opera omnia; ; 9)

XXII X 0009

An: 64190

GIUSTINIANI, Lorenzo, santo.

Discorsi e lettere / San Lorenzo Giustiniani; traduzione di Attilio Costantini; revisione e cura di Anna Rinaldin; coordinamento delle 

revisione testuale dell'Opera omnia di Alessio Cotugno. - Venezia : Marcianum Press, 2012. XX,338 p.; 25 cm. (Opera omnia; ; 10)

XXII X 0010

An: 64044

GRESHAKE, Gisbert.

Vivere nel mondo: Questioni fondamentali della spiritualità cristiana / Gisbert Greshake. - Brescia : Queriniana, 2012. 256 p.; 20 cm. 

(Giornale di Teologia; ; 356.)

SL R XXV 0356

An: 64043

GRONDIN, Jean.

Introduzione alla filosofia della religione / Jean Grondin. - Brescia : Queriniana, 2011. 165 p.; 20 cm. (Giornale di Teologia; ; 350.)

SL R XXV 0350

An: 64029

GUICCIARDINI, Francesco.

Scritti autobiografici e rari / Francesco Guicciardini ; a cura di Roberto Palmarocchi. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. IV, 416 p., 22 

cm. (Scrittori d'Italia ; 156)
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BC. Coll. XVIII a 0023

An: 64186

HERMIAS ALEXANDRINUS.

In Platonis phaedrum scholia/ ediderunt Carlo M. Lucarini et Claudio Moreschini. - Berlin : De Gruyter Walter, 2012. LXX,293 p.; 24 

cm. (Bibliotheca Scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana)

Coll. XLIII 0029

An: 64038

ILARIO di Poitiers.

Spiegazione dei misteri/ Ilario di Poitiers; introduzione, traduzione e note di Luigi Longobarbo. - Roma : Città Nuova, 2013. 107 p.; 21 

cm. (Collana di Testi Patristici; ; 227.)

SL D XXIX 0227

An: 64161

INTERGUGLIELMI, Antonio.

I decreti singolari nell'esercizio della potestà amministrativa della chiesa particolare: Studio giuridico-pratico sulla potestà 

amministrativa del vescovo diocesano con schemi di decreto/ Antonio Interguglielmi; prefazione di Velasio De Paolis. - Città del 

Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 515 p.; 24 cm. (Studi Giuridici; ; 95.)

SL R LVI 0095

An: 64100

JOHANNES SCOTUS ERIUGENA, ca.810 - ca.877.

Sulle nature dell'universo (Periphyseon) / Giovanni Scoto; a cura di Peter Dronke; traduzione di Michela Pereira. - S.l. : Fondazione 

Lorenzo Valla, 2012. 1 v. (Libro I); LXXXVIII, 303 p.; 21 cm. (Scrittori greci e latini)

SL C I 0121

An: 64073

JONAS, Hans.

Il principio gnostico / Hans Jonas; a cura di Claudio Bonaldi. - Brescia : Morcelliana, 2011. 64 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. Nuova 

serie; ; 134.)

XIV B 1030

An: 64077

JONAS, Hans.

Materia, spirito e creazione: Reperto cosmologico e supposizione cosmogonica / Hans Jonas; a cura di Paolo Becchi e Roberto Franzini 

Tibaldeo. - Brescia : Morcelliana, 2012. 104 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. Nuova serie; ; 156.)

XIV B 1034

An: 64200

KASPER, Walter.

Il vangelo di Gesù Cristo/ Walter Kasper. - Brescia : Queriniana, 2012. 311 p.; 23 cm. (Biblioteca di teologia contemporanea; ; 161)
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SL R VI 0161

An: 64099

KEHL, Medard.

Et Dieu vit que cela était bon: Une théologie de la création/ Medard Kehl; avec la collaboration de Hans-Dieter Mutschler et Michael 

Sievernich; traduction de Joseph Hoffmann. - Paris : Cerf, 2008. 573 p.; 22 cm. (Cogitatio Fidei; ; 264.)

SL R XIV 0264

An: 64140

KNOEPFFLER, Nikolaus.

Der beginn der menschlichen person und bioethische konfliktfälle: Anfragen an das lehramt/ Nikolaus Knoepffler. - Freiburg : Herder, 

2012. 225 p.; 22 cm. (Quaestiones Disputatae;)

SL R XVI 0137

An: 64042

KOCH, Kurt.

Tempo di interiorità : Per una Chiesa che vive il mistero  / Kurt Koch. - Roma : Editori Laterza, 2007. 180 p.; 20 cm. (Giornale di 

Teologia; ; 349.)

SL R XXV 0349

An: 64047

KREINER, Armin.

Gesù, gli ufo e gli alieni : L'intelligenza extraterrestre come sfida alla fede cristiana / Armin Kreiner; a cura di Andrea Aguti. - Brescia : 

Queriniana, 2012. 272 p.; 20 cm. (Giornale di Teologia; ; 359.)

SL R XXV 0359

An: 64148

LA MONICA, Marcella.

La Fontana Pretoria di Palermo : Analisi stilistica e nuovo commento / Marcella La Monica. - Palermo : Pitti, 2006. 246 p., 24 cm.

XVIII D 0314

An: 64046

LOHFINK, Gerhard.

Pregare ci dà una casa: Teologia e pratica della preghiera cristiana/  Gerhard Lohfink. - Brescia : Queriniana, 2012. 315 p.; 20 cm. 

(Giornale di Teologia; ; 358.)

SL R XXV 0358

An: 64192

LOMBARDI, Franco.

L'esperienza e l'uomo : Fondamenti di una filosofia metafisica / Franco Lombardi. - Firenze : Le Monnier Felice, 1935. XII, 334 p., 23 

cm. (Studi Filosofici. Seconda Serie ; 12)

BC. Coll. XVIII b 0029
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An: 64193

LOMBARDI, Franco.

Il mondo degli uomini / Franco Lombardi. - Firenze : Le Monnier Felice, 1935. VIII, 312 p., 23 cm. (Studi Filosofici. Seconda Serie ; 

13)

BC. Coll. XVIII b 0030

An: 64107

LOSACCO, Ugo.

Lezioni di geologia/ Ugo Losacco. - 3 ed. riveduta e aumentata - Firenze : s.n., 1978. XVI,220 p.: b19 tav.; 31 cm.

LD XVIII 0006

An: 64217

MAFFEIS, Angelo.

Penitenza e unzione dei malati/ Angelo Maffeis. - Brescia : Queriniana, 2012. 484 p.; 24 cm. (Nuovo Corso di Teologia Sistematica; ; 

9)

SL H VII 0009

An: 64086

MANDALÀ, Matteo.

Profilo storico-antologico della letteratura degli Albanesi di Sicilia / Matteo Mandalà. - Palermo : Pitti, 2012. 24 cm. (Albanica ; 25)

XX D 0106

An: 64102

MANUNZA, Carlo.

L'Apocalisse come "actio liturgica" cristiana: Studio esegetico-teologico di Ap 1,9-16; 3,14-22; 13,9-10; 19,1-8/ Carlo Manunza; 

prefazione del Card. Albert Vanhoye. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2012. X, 602 p.; 21 cm. (Analecta Biblica; ; 199.)

SL R IV 0199

An: 64081

MARCEL, Gabriel.

Il mistero della filosofia / Gabriel Marcel; a cura di Roberto Celada Ballanti. - Brescia : Morcelliana, 2012. 239p.: 8 p. ill. 19 cm. (Il 

pellicano rosso. Nuova serie; ; 163)

XIV B 1038

An: 64126

MAROTTA, Giovanni.

Studi e dipinti / di Giovanni Marotta. - Partinico : s.n., 2013. 48 p., 20 cm.

XVIII C 0213

An: 64055

MATTEI, Paul.
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Il cristianesimo antico : Da Gesù a Costantino / Paul Mattei. - Bologna : Il Mulino, 2012. 438 p., 22 cm. (Le vie della civiltà)

II C 1860

An: 64178

MINUCIO, Felice.

Octavius. Atti e passioni dei martiri africani/ Minucio Felice; a cura di Mario Spinelli . - Roma : Città Nuova, 2012. 404 p.; 24 cm. 

(Scrittori cristiani dell'Africa Romana; ; 8)

SL D XXX 0008

An: 64083

MINUTELLA, Alessandro Maria.

Sarò ostia : Vita e messaggio della beata Pina Suriano / Alessandro M. Minutella. - Palermo : Pitti, 2006. 310 p., 22 cm.

XVI C 1181

An: 64143

MONDOLFO, Rodolfo.

L'infinito nel pensiero dell'antichità classica/ Rodolfo Mondolfo; presentazione di Giovanni Reale; bibliografia degli scritti di Mondolfo 

di Claudia Bianco. - Milano : Bompiani Il pensiero occidentale, 2012. XXVIII, 703 p.; 22 cm. (Bompiani il pensiero occidentale)

SL N IV 0090

An: 64184

MONDOLFO, Rodolfo.

L'infinito nel pensiero dei greci / Rodolfo Mondolfo. - Firenze : Le Monnier Felice, 1934. VIII, 440 p., 23 cm. (Studi Filosofici. 

Seconda Serie ; 10)

BC. Coll. XVIII b 0028

An: 64198

MONDOLFO, Rodolfo.

La comprensione del soggetto umano nell'antichità classica/ Rodolfo Mondolfo; presentazione di Giovanni Reale; bibliografia degli 

scritti di Mondolfo di Claudia Bianco. - Milano : Bompiani Il pensiero occidentale, 2012. XXIV, 826 p.; 22 cm. (Bompiani il pensiero 

occidentale)

SL N IV 0091

An: 64097

NARDELLO, Massimo.

I carismi, forma dell'esistenza cristina: Identità e discernimento/ Massimo Nardello. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2012. 

118 p.; 22 cm. (Nuovi Saggi Teologici; ; 91.)

SL R XIX 0091

An: 64149

NETZER, Ehud.
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L'architettura di Erode : Il grande costruttore / Ehud Netzer ; con l'assistenza di Rachel Laureys-Chachy ; presentazione e contributo di 

Dan Bahat. - Padova : Edizioni Messaggero Padova, 2012. X, 514 p., [16] c. di tav. : 24 cm. (Bibbia e Terra Santa; ; 8)

XVIII D 0315

An: 64211

NEYREY, Jerome H.

Rendere gloria a Dio: Preghiera e culto nell'antichità in prospettiva culturale/ Jerome H. Neyrey. - Brescia : Paideia Editrice, 2012. 249 

p.; 23 cm. (Introduzione allo studio della Bibbia. Supplementi; ; 56)

SL T II.1 0063

An: 64199

NIEBUHR, Reinhold.

L'ironia della storia americana/ Reinhold Niebuhr; introduzione, traduzione, note e apparati di Alessandro Aresu. - Milano : Bompiani Il 

pensiero occidentale, 2012. 466 p.; 22 cm. (Bompiani il pensiero occidentale)

SL N IV 0092

An: 64136

NISUS, Alain.

L'église comme communion et comme institution: Une lecture de l'ecclésiologie du cardinal Congar à partir de la tradition des Églises 

de professants/ Alain Nisus; préface de Hervé Legrand. - Paris : Cerf, 2012. 508 p.; 22 cm. (Cogitatio Fidei; ; 282.)

SL R XIV 0282

An: 64056

PAGOLA, José Antonio.

Gesù : Un approccio storico / José Antonio Pagola. - Roma : Borla, 2009. 596 p., 21 cm. (Ricerche teologiche)

VI C 2371

An: 64169

PANIKKAR, Raimon.

Il ritmo dell'essere : Le Gifford lectures/ Raimon Panikkar. - Milano : Jaca Book, 2012. XXII,536 p.; 24 cm. (Di fronte e attraverso ; 

1036.)

XXII VI 0010.0001

An: 64062

PAPPALARDO, Salvatore.

Camminiamo in santità e giustizia : Riflessioni per l'Avvento e la Quaresima / Salvatore Card. Pappalardo ; a cura di Maria Saccone ; 

presentazione S. E. Card. Paolo Romeo. - Palermo : Pitti, 2012. 278 p., 24 cm. (Collana di Fede e Dottrina ; 1)

XII D 0478

An: 64195

PASQUALI, Giorgio.

Le lettere di Platone / Giorgio Pasquali. - Firenze : Le Monnier Felice, 1938. XVI, 278 p., 23 cm. (Studi Filosofici. Seconda Serie ; 15)
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BC. Coll. XVIII b 0032

An: 64037

PECKLERS, Keith F.

Atlante storico della liturgia/  Keith F. Pecklers; postfazione di Inos Biffi. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 260 

p.; 32 cm.

SL A XXXIII 0016

An: 64063

PETRIGLIERI, Ignazio.

La Chiesa di Cristo : Contributo per una comprensione dell'essere della Chiesa e nella Chiesa / Ignazio Petriglieri. - Roma : Armando 

Armando, 2012. 124 p., 20 cm. (Scaffale aperto. Filosofia)

XIV C 3024

An: 64074

PIEPER, Josef.

La realtà e il bene / Josef Pieper; a cura di Andrea Aguti. - Brescia : Morcelliana, 2011. 110 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. Nuova serie; ; 

146.)

XIV B 1031

An: 64202

PLATO.

Opera / Platonis ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Ioannes Brunet. - Oxoni : E Typographeo Clarendoniano, 1899. 20 

cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0001

An: 64202

PLATO.

Opera / Platonis ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Ioannes Brunet. - Oxoni : E Typographeo Clarendoniano, 1899. 20 

cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0002

An: 64202

PLATO.

Opera / Platonis ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Ioannes Brunet. - Oxoni : E Typographeo Clarendoniano, 1899. 20 

cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0003

An: 64202

PLATO.

Opera / Platonis ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Ioannes Brunet. - Oxoni : E Typographeo Clarendoniano, 1899. 20 

cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)
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BC. Coll. XVIII c 0004

An: 64202

PLATO.

Opera / Platonis ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Ioannes Brunet. - Oxoni : E Typographeo Clarendoniano, 1899. 20 

cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0005

An: 64137

PONTIFICIO CONSIGLIO PER LA FAMIGLIA.

Enchiridion della famiglia e della vita: Documenti magisteriali e pastorali su famiglia e vita 2004-2011/ Pontificio Consiglio per la 

Famiglia. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. XXXVI, 1520 p.; 17 cm.

SL E III.5 0035

An: 64206

PONTIFICIO CONSIGLIO PER LA PROMOZIONE DELLA NUOVA EVANGELIZZAZIONE.

Enchiridion della nuova evangelizzazione:  Testi del Magistero pontificio e conciliare 1939 - 2012/ Pontificio Consiglio per l 

apromozione della nuova evangelizzazione. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. X,1423 p.; 21 cm.

SL E III.5 0036

An: 64080

PROTEUS STEINMETZ, Charles.

Relatività e spazio/ Charles Proteus Steinmetz; a cura di Aldo Auditore. - Brescia : Morcelliana, 2012. 224 p.; 19 cm. (Il pellicano 

rosso. Nuova serie; ; 162)

XIV B 1037

An: 64069

RECALCATI, Massimo.

L'uomo senza inconscio : Figure della nuova clinica psicoanalitica / Massimo Recalcati. - Milano : Cortina Raffaello Editore, 2010. 

XVI, 336 p., 23 cm. (Collana di Psicologia clinica e Psicoterapia ; 217)

XIV C 3030

An: 64091

RIES, Julien.

Preistoria e immortalità: La vita dopo la morte nella preistoria e nelle civiltà orali / Julien Ries. - Milano : Jaca Book, 2012. 79 p.; 23 

cm. (Di fronte e attraverso ; 1019)

XXIII C 0221

An: 64159

ROSMINI, Antonio.

Trattato della coscienza morale libri tre/ Antonio Rosmini; a cura di Umberto Muratore e Samuele Francesco Tadini. - Roma : Istituto di 

Studi Filosofici, 2012. 572 p.,: 1 c. di tav. sinottica pieg.; 24 cm. (Opere edite ed inedite di Antonio Rosmini; ; 25.)
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SL S XVI 0025

An: 64153

RUF, Gerhard.

Gli affreschi della Basilica superiore di San Francesco in Assisi : Iconografia e teologia / Gerhard Ruf ; fotografie di Stefan Diller e 

Ghigo Roli ; traduzione di Franco Matteucci. - Regensburg : Schnell & Steiner, 2012. 336 p., 29 cm.

XVIII E 0318

An: 64030

SACCHETTI, Franco.

Il libro delle rime / Franco Sacchetti ; a cura di Alberto Chiari. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. IV, 550 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia 

; 157)

BC. Coll. XVIII a 0024

An: 64036

SACCHETTI, Franco.

La battaglia delle belle donne - Le lettere - Le sposizioni di Vangeli / Franco Sacchetti ; a cura di Alberto Chiari. - Bari : Laterza Gius. 

& Figli, 1938. IV, 388 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 166)

BC. Coll. XVIII a 0034

An: 64027

SARPI, Paolo.

Istoria del Concilio Tridentino / fra Paolo Sarpi ; a cura di Giovanni Gambarin. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1935. 22 cm. (Scrittori 

d'Italia ; 151-152-153)

BC. Coll. XVIII a 0018

An: 64027

SARPI, Paolo.

Istoria del Concilio Tridentino / fra Paolo Sarpi ; a cura di Giovanni Gambarin. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1935. 22 cm. (Scrittori 

d'Italia ; 151-152-153)

BC. Coll. XVIII a 0019

An: 64027

SARPI, Paolo.

Istoria del Concilio Tridentino / fra Paolo Sarpi ; a cura di Giovanni Gambarin. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1935. 22 cm. (Scrittori 

d'Italia ; 151-152-153)

BC. Coll. XVIII a 0020

An: 64172

SARPI, Paolo.

Scritti filosofici e teologici editi e inediti / fra Paolo Sarpi ; a cura di Romano Amerio. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1951. IV, 184 p., 

22 cm. (Scrittori d'Italia ; 202)
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BC. Coll. XVIII b 0007

An: 64041

SCHOCKENHOFF, Eberhard.

La coscienza : Istruzioni per l'uso / Eberhard Schockenhoff; Christiane Florin. - Brescia : Queriniana, 2010. 251 p.; 20 cm. (Giornale di 

Teologia; ; 347.)

SL R XXV 0347

An: 64207

SÈBE, Jean-Baptiste.

Le Christ, l'écrivain et le monde:  Théologie et oeuvres littéraires chez Hans Urs von Balthasar/  Jean -Baptiste Sèbe; préface de Vincent 

Holzer. - Paris : Cerf, 2012. 510 p.; 22 cm. (Cogitatio Fidei; ; 284.)

SL R XIV 0284

An: 64040

SEGALLA, Giuseppe.

La ricerca del Gesù storico/ Giuseppe Segalla. - Brescia : Queriniana, 2010. 248 p.; 20 cm. (Giornale di Teologia; ; 345.)

SL R XXV 0345

An: 64059

SIEVERNICH, Michael.

La missione cristiana: Storia e presente/ Michael Sievernich. - Brescia : Queriniana, 2012. 394 p.; 23 cm. (Biblioteca di teologia 

contemporanea; ; 160.)

SL R VI 0160

An: 64144

SIMON, Maurice.

La prière chrétienne dans le catéchisme de Jean-Paul II/ Maurice Simon. - Leuven : Peeters, 2012. XVI, 290 p.; 25 cm. (Bibliotheca 

Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 245.)

SL R II 0245

An: 64191

SOCIETÀ GEOLOGICA ITALIANA. Guide Geologiche Regionali.

Guida alla geologia della Sicilia occidentale/ Società geologica italiana. Guide geologiche regionali; a cura di Raimondo Catalano e 

Bruno D'Argenio. - Palermo : Stampatori Tipolitografia Associati, 1982. 159 p.:  4 carte f. t.; 31 cm.

LD XVIII 0007

An: 64176

SPAMPANATO, Vincenzo.

Vita di Giordano Bruno con documenti editi e inediti / V. Spampanato. - Messina : Casa Editrice Giuseppe Principato, 1921. 22 cm. 

(Studi Filosofici ; 10)

BC. Coll. XVIII b 0016
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An: 64176

SPAMPANATO, Vincenzo.

Vita di Giordano Bruno con documenti editi e inediti / V. Spampanato. - Messina : Casa Editrice Giuseppe Principato, 1921. 22 cm. 

(Studi Filosofici ; 10)

BC. Coll. XVIII b 0017

An: 64182

SPIRITO, Ugo.

L'idealismo italiano e i suoi critici / Ugo Spirito. - Firenze : Le Monnier Felice, 1930. VIII, 268 p., 23 cm. (Studi Filosofici. Seconda 

Serie ; 6)

BC. Coll. XVIII b 0026

An: 64215

STATIUS, P. Papinius.

Silvae / P. Papini Stati ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit Ioannes S. Phillimore. - ed. altera correctior - Oxoni : E 

Typographeo Clarendoniano, 1917. XXIV, 166 p., 19 cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0007

An: 64216

STATIUS, P. Papinius.

Thebais et Achilleis / P. Papini Stati ; recognovit brevique adnotatione critica instruxit H. W. Garrod. - Oxoni : E Typographeo 

Clarendoniano, 1906. XII, 384 p., 19 cm. (Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis)

BC. Coll. XVIII c 0008

An: 64052

TAFT, Robert F.

Il rito bizantino : Una breve storia / Robert F. Taft. - Roma : Lipa, 2012. 144 p., 21 cm.

IX C 0370

An: 64025

TASSO, Torquato.

Gerusalemme conquistata / Torquato Tasso ; a cura di Luigi Bonfigli. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1934. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 

148-149)

BC. Coll. XVIII a 0015

An: 64025

TASSO, Torquato.

Gerusalemme conquistata / Torquato Tasso ; a cura di Luigi Bonfigli. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1934. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 

148-149)

BC. Coll. XVIII a 0016

An: 64031
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TASSO, Torquato.

Rinaldo / Torquato Tasso ; a cura di Luigi Bonfigli. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. IV, 372 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 158)

BC. Coll. XVIII a 0025

An: 64031

TASSO, Torquato.

Rinaldo / Torquato Tasso ; a cura di Luigi Bonfigli. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. IV, 372 p., 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 158)

BC. Coll. XVIII a 0026

An: 64092

TEILHARD DE CHARDIN, Pierre.

L'uomo, l'universo e Cristo / Pierre Teilhard de Chardin; prefazione di Luciano Mazzoni Benoni; edizione italiana a cura di Annamaria 

Tassone Bernardi. - Milano : Jaca Book, 2012. 93 p.; 23 cm. (Già e non ancora ; 517.)

VI C 2372

An: 64072

TERRIN, Aldo Natale.

Religione visibile: La forza delle immagini nella ritualità e nella fede / Aldo Natale Terrin. - Brescia : Morcelliana, 2011. 116 p.; 19 cm. 

(Il pellicano rosso. Nuova serie; ; 125.)

XIV B 1029

An: 64177

TERTULLIANUS, Quintus Septimius Florens.

Opere montaniste: Il velo delle vergini - le uniche nozze - il digiuno, contro gli psichici - la pudicizia - il pallio/ Tertulliano; a cura di A. 

Capone - S. Isetta - S. Matteoli - A. Persic - R. Uglione. - Roma : Città Nuova, 2012. 456 p.; 24 cm. (Scrittori cristiani dell'Africa 

Romana; ; 4/2)

SL D XXX 0004.0002

An: 64075

TILLIETTE, Xavier.

Morte e immortalità/ Xavier Tilliette; a cura di Giuliano Sansonetti. - Brescia : Morcelliana, 2011. 213 p.; 19 cm. (Il pellicano rosso. 

Nuova serie; ; 147.)

XIV B 1032

An: 64096

VALENTINI, Natalino.

Pavel A. Florenskij: la sapienza dell'amore: Teologia della belelzza e linguaggio della verità/ Natalino Valentini. - 5 ed. - Bologna : 

Edizioni Dehoniane Bologna, 2012. 374 p.; 22 cm. (Nuovi Saggi Teologici; ; 92.)

SL R XIX 0092

An: 64057

VENDEMIATI, Aldo.

Page 28 of 30



In prima persona : Lineamenti di etica generale / Aldo Vendemiati. - 3 ed. - Città del Vaticano : Urbaniana University Press, 2009. 224 

p., 23 cm. (Manuali/Filosofia ; 21)

VII C 0735

An: 64061

VESCO, Jean-Luc.

Le psautier de Jésus: Les citations des Psaumes dans le Nouveau Testament / Jean-Luc Vesco. - Paris : Cerf, 2012. 23 cm. (Lectio 

Divina; ; 250; 251.)

SL R XXXIII 0250

An: 64061

VESCO, Jean-Luc.

Le psautier de Jésus: Les citations des Psaumes dans le Nouveau Testament / Jean-Luc Vesco. - Paris : Cerf, 2012. 23 cm. (Lectio 

Divina; ; 250; 251.)

SL R XXXIII 0251

An: 64033

VICO, Giambattista.

Il diritto universale / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 

160-161-162)

BC. Coll. XVIII a 0028

An: 64033

VICO, Giambattista.

Il diritto universale / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 

160-161-162)

BC. Coll. XVIII a 0029

An: 64033

VICO, Giambattista.

Il diritto universale / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1936. 22 cm. (Scrittori d'Italia ; 

160-161-162)

BC. Coll. XVIII a 0030

An: 64170

VICO, Giambattista.

Scritti vari e pagine sparse / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1940. IV, 354 p., 22 cm. 

(Scrittori d'Italia ; 174)

BC. Coll. XVIII b 0005

An: 64171

VICO, Giambattista.
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Versi d'occasione e scritti di scuola / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 1941. IV, 356 p., 22 

cm. (Scrittori d'Italia ; 183)

BC. Coll. XVIII b 0006

An: 64049

YFANTIS, Panaghiotis Ar.

Il sacerdozio ortodosso: Tra l'eredità patristica e le sfide di oggi / Panaghiotis Ar. Yfantis. - Venezia : I.S.E. "San Bernardino", 2012. 

141 p.; 21 cm. (Quaderni di Studi Ecumenici; ; 25.)

XIII C 1163

Page 30 of 30


